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Úvodné slovo generálneho
riaditeľa

V roku 2024 spoločnosť exe, a.s. naďalej posilňovala
svoju pozíciu lídra v oblasti digitálnej transformácie
prostredníctvom rozvoja inovatívnych riešení, ktoré
poskytujú svojim zákazníkom moderné technológie
a optimalizáciu podnikových procesov.

Spoločnosť prehĺbila svoju globálnu prezenciu
v rámci ekosystému Microsoft Partnerskej
spolupráce účasťou na najväčších konferenciách
Microsoftu ako CEMA Partner Summit v Abu Dhabi
a EMEA FastTrack Partner Community PowerUp
Event v Londýne. Zároveň získala prestížne
ocenenie Microsoft Partner of the Year 2024 za
vynikajúce výsledky v oblasti inovácií a poskytovania
riešení na platforme Microsoft, ktoré prevzala priamo
na najväčšej celosvetovej Microsoft konferencii Ignite
v Chicagu. Toto ocenenie potvrdzuje vysokú úroveň
odbornosti a profesionalitu služieb a posilňuje
pozíciu lídra v IT sektore.

Som presvedčený, že rok 2025 prinesie spoločnosti
exe, a.s. ešte väčší úspech a množstvo významných
obchodných príležitostí.

Richard Hrabovský
generálny riaditeľ spoločnosti exe, a.s.



2   Profil spoločnosti
Spoločnosť exe, a.s. pôsobí na trhu informačných technológií od roku 1991. V roku 1991 sa
stala jedným z prvých oficiálnych partnerov spoločnosti Microsoft na Slovensku. Podniká na
európskom IT trhu najmä v oblasti predaja licencií, vývoja SW, infraštruktúrnych služieb
a virtuálnej reality. Je autorizovaným partnerom spoločnosti Microsoft a držiteľom Microsoft
dezignácií vo všetkých existujúcich oblastiach (Business Applications, Data and AI, Digital &
App Innovation, Infrastructure, Security, Modern Work). Spoločnosť je držiteľom štatútu
Microsoft Licensing Solution Partner, ktorý získala ako jedna z prvých. Exe je tiež
etablovaným poskytovateľom prekladateľských služieb a lokalizácie softvéru. Vyprofilovala
sa ako systémový integrátor disponujúci vlastným vývojovým centrom. V zložitom priestore
globalizačných a internacionalizačných procesov dokáže efektívne pomáhať slovenským
spoločnostiam pri umiestňovaní ich produktov na globálny trh. Dnes má exe za sebou 800+
úspešných projektov pre firmy z podnikového prostredia aj pre inštitúcie verejnej a štátnej
správy.

Spoločnosť vystupuje na trhu ako významný integrátor podnikových softvérových riešení
s tridsaťročnou tradíciou. Jednou z domén spoločnosti exe je pomoc pri digitálnej
transformácii firiem, ktorá prináša zjednodušenie administratívy a zvýšenie produktivity.
Riešenia spolu s komplexnými službami sú postavené najmä na platformách Microsoft
SharePoint, Microsoft Dynamics 365, Microsoft Power BI a Azure, ktorá pomáha
pracovníkom na rôznych úrovniach organizácie rýchlo získavať kľúčové informácie pre
rozhodovanie. Spoločnosť exe ponúka služby expertného sprievodcu na ceste k adopcii
a využitiu cloudových služieb, ktoré vie zákazník získať pomocou implementácie hybridných
riešení alebo migrácie do cloudového prostredia. Významnou súčasťou poskytovaných
služieb sú aj cloudové a infraštruktúrne služby pre zefektívnenie prevádzky systémov
a zabezpečenie ich spoľahlivosti, škálovateľnosti a bezpečnosti. Spoločnosť exe ďalej
pokrýva širokú oblasť AI riešení a prináša tak ďalšie moderné riešenia pre zákazníkov
navrhnuté na mieru.

Od roku 2022 spoločnosť rozšírila portfólio o dodávky virtuálnych riešení využívaných napr.
pre tréningové simulácie alebo digitálnu reprezentáciu reálneho sveta pre riadenie alebo
edukačné účely. Spoločnosť sa v roku 2023 aktívne zapojila do budovania SOC (Security
Operations Center), ktorý stále prebieha a dostáva sa do pilotnej prevádzky.

Spoločnosť exe je aj popredným a vysoko uznávaným poskytovateľom prekladateľských a
lokalizačných služieb na celom svete. Renomované prieskumy trhu, ako napríklad CSA
Research, zaradili spoločnosť medzi 25 najlepších poskytovateľov jazykových služieb v
strednej a východnej Európe. V najnovšom prieskume si dokonca upevnila 15. pozíciu.
Najväčšia v biznise na rok 2023, ako ju zverejnil The Slovak Spectator, sa umiestnila na 3.
mieste medzi prekladateľskými agentúrami a na 10. mieste v rebríčku najväčších IT
spoločností v kategórii softvér a systémová integrácia. Spoločnosť je členom
medzinárodných profesijných združení vrátane Globalization a Asociácia prekladateľských
spoločností na Slovensku (ATCSK), kde v súčasnosti zastáva funkciu z dozornej rade
asociácie.

Spoločnosť exe je certifikovaným poskytovateľom služieb podľa ISO 9001:2015, prekladovej
normy ISO 17100:2015 (nahrádza EN15038) a normy pre systémy manažérstva bezpečnosti
informácií (ISMS) ISO 27001.



Ľudia v exe veria, že moderné technológie pretvárajú definíciu súčasného podnikania.
Budúcnosť sa deje už dnes a poslaním spoločnosti je sprístupniť ju všetkým svojim klientom,
odomknúť skrytý potenciál v ich podnikaní a premeniť ho na príležitosť. Prostredníctvom
neustáleho generovania nových nápadov a inovatívnych riešení spoločnosť uľahčuje procesy
modernizácie a digitalizácie pre podniky v neustále sa vyvíjajúcom svete informačných
technológií. Silnou stránkou spoločnosti sú nové nápady, odvaha ich realizovať a tím
skúsených odborníkov schopných pretaviť nápady do reality. Toto všetko stručne vystihuje
krédo spoločnosti: „Unlock Tomorrow”.



3   História spoločnosti
Spoločnosť exe, a.s. bola založená v roku 1991 ako spoločnosť slovenských
podnikateľov. Krátko po svo jom vzniku sa firma stala jedným z prvých oficiálnych
partnerov spoločnosti Microsoft v bývalom Československu.

 2008 Certifikácia EN15038

Ako prvá slovenská firma získala spoločnosť exe, a.s. certifikát EN15038 od
Rakúskeho normalizačného inštitútu. Implementuje systém na správu
dokumentov (DMS) v jednom z najväčších podnikov na Slovensku.

 2009 Vývoj riešenia exeCUTE

Spoločnosť vyvíja vlastné riešenie na riadenie procesov – exeCUTE. Predstavuje
svoju otvorenosť, flexibilitu a intuitívnosť podporenú jednoduchou a rýchlou
implementáciou s nízkymi nákladmi na prevádzku.

 2010 Líder vo zvyšovaní produktivity

V súťaži MS Industry Awards 2010 získava spoločnosť exe, a.s. cenu za najlepšie
riešenie, ktoré pomáha zvyšovať produktivitu zákazníka. Klientom je
spoločnosť Slovnaft, a.s.

 2011 Preklad produktov Apple

Spoločnosť exe, a.s. zaznamenáva rekordný zisk. Pracuje na prekladoch
a lokalizácii produktov spoločnosti Apple a takmer všetkých produktov
spoločnosti Microsoft.

 2015 MS Industry Awards

Exe, a.s. je finalistom súťaže MS Industry Awards 2015 v dvoch kategóriách:
Najlepšie cloudové Office 365 riešenie pre podnik (Dong Jin Precision Slovakia,
s.r.o.) a Najlepšie aplikačné riešenie pre komerčný sektor (UniCredit Leasing
Slovakia).

 2016 Stali sme sa členom programu Microsoft Cloud Solution Provider

Začlenením do programu CSP uznáva Microsoft spoločnosť exe, a.s. za
odborníka v poskytovaní IT služieb a umožňuje nám ponúkať mesačnú
fakturáciu cloudových služieb, ich technickú podporu a garanciu ceny na dvanásť
mesiacov.

 2017 Platinový partner spoločnosti ESET

Spoločnosť exe, a.s. sa stáva platinovým partnerom spoločnosti ESET a
uzatvára strategické partnerstvá so spoločnosťami Binary Tree a Safetica.
Spoločnosť Binary Tree je dodávateľom softvéru na migráciu z Notes do
Office 365, ktorý predstavuje v tejto oblasti absolútnu špičku. Spoločnosť
Safetica ponúka riešeniana ochranu kľúčových firemných dát.



 2018 Ocenenie Power BI

Spoločnosť exe, a.s. dostala ocenenie za úspešne realizovaný projekt „Využitie
Power BIna analýzu produktivity nákladných vozňov v Železničnej spoločnosti
Cargo Slovakia“.

 2019 Microsoft Country Partner of the Year 2019

Medzi 2 900 účastníkmi zo 115 krajín získalo exe, a.s. prestížne ocenenie
Microsoft Country Partner of the Year 2019, a to za poskytovanie prvotriednych
riešení a služieb, ako aj za excelentné zastúpenie na Slovensku.exe, a.s. urobilo
niečo aj pre budúcnosť IT na Slovensku. V roku 2018 a 2019 spolupracovalo
s organizáciou Aj ty v IT a zúčastnilo sa na celosvetovom dni „Girl´s Day 2019“.
Zamestnanci exe, a.s. privítali vo firme niekoľko študentiek, pre ktoré si
pripravili prezentácie na rôzne zaujímavé témy, praktické ukážky či návody zo
sveta IT.

 2020 Ocenenie Microsoft Awards 2019 Finalist

Spoločnosť exe, a.s. získala ocenenie v prestížnej súťaži Microsoft Awards
2019, ktorá hodnotí najlepšie a najinovatívnejšie aplikácie digitálnej
transformácie u zákazníkov, realizované partnermi Microsoftu v Českej
republike a na Slovensku. Obdržali sme ocenenie Microsoft Awards 2019
Finalist vrámci odvetvia spracovateľského priemyslu za projekt Adopčná
kampaň k nasadeniu Microsoft Office 365 v spoločnosti Slovnaft.

 2021 30. výročie

V roku 2021 spoločnosť exe a.s. oslávila 30. výročie od svojho založenia. Dlhá
história stabilnej spoločnosti exe, a.s. ju radí medzi špičku v odbore IT na
Slovensku. Spoločnosť sa rozvíja aj v Českej republike, kde je zastúpená
predovšetkým v oblasti predaja licencií a súvisiacich služieb. V Maďarsku má
exe, a.s. ďalšie rozvojové plány.

 2022 Integrácia časti spoločnosti EdgeCom

Spoločnosť sa rozvíja aj v roku 2022 integráciou časti sesterskej spoločnosti
EdgeCom, čo dalo spoločnosti exe, a.s. možnosť rozšírenia portfólia o riešenia
vo virtuálnej a rozšírenej realite vrátane modelov digitálneho dvojčaťa.

 2023 Rozvoj pobočiek v Českej republike

Svoje pôsobenie spoločnosť posilnila v roku 2023 aj na českom trhu. Obsadili
sme pozíciu riaditeľa českej pobočky. Okrem toho spoločnosť v Českej republike
rozšírila tím, presťahovala sídlo v Prahe do nových väčších priestorov a otvorila
nové priestory v Brne.

 2024 Posilnenie pozície exe, a.s. v rámci skupiny Asseco ako hlavný
strategický partner pre Microsoft Corporation

Posilnenie pozície vyžadovalo kombináciu technologických inovácií, silnej
prítomnosti na trhu, marketingového úsilia a dôrazu na rozvoj odborných
zručností. Týmto prístupom spoločnosť upevnila nielen svoju rolu v Microsoft
ekosystéme, ale aj významne prispieva k digitálnej transformácii v rámci skupiny.
V júli 2024 prišlo k zlúčeniu spoločnosti EdgeCom so spoločnosťou exe, a.s., čo
predstavuje významný krok v strategickom rozvoji spoločnosti. Toto prevzatie
znamená plnú integráciu a zjednotenie operačných a obchodných procesov
medzi oboma spoločnosťami.



4   Vízia, poslanie, hodnoty

Vízia
Veríme, že o budúcom úspechu firiem rozhodne to, ako dokážu
využiť technológie vo svoj prospech.

Poslanie
Vyhrať súboje zajtrajška.
Naším poslaním je odhaliť skrytý potenciál vášho biznisu a premeniť ho
na príležitosť.

Hodnoty
Hodnoty spoločnosti exe, a.s., sú začlenené do celej činnosti firmy a
ich dodržiavanie prispieva k trvalo udržateľnému rozvoju.
Hodnoty spoločnosti predstavujú jej správanie k verejnosti
a zainteresovaným subjektom a ich definícia je obsiahnutá v štyroch
bodoch:

1. Odvaha
Radi prekonávame sami seba a nebojíme sa ustavične hľadať nové technologické
riešenia, ktoré posunú biznis našich zákazníkov vpred.

2. Zmysel pre detail
Dodržiavame najvyššie štandardy, dodávame technologické riešenia na najvyššej
úrovni – všetko, čo robíme, robíme najlepšie, ako vieme.

3. Flexibilita
Náš prístup k zákazníkovi nikdy nezapadne do jednotnej šablóny či vzorca. Každému
ponúkame riešenia na mieru, ktoré zohľadnia jeho situáciu a využijú príležitosti, ktoré
jeho biznis ponúka.

4. Dôvera
Hlavným pilierom nášho vzťahu so zákazníkmi je dôvera. Dávajú nám do rúk
obrovskú zodpovednosť v podobe dát a business vstupov, ktorú nikdy nezradíme.



5   Štatutárny orgán
Vedenie spoločnosti

Predstavenstvo

Dozorná rada

Richard Hrabovský
generálny riaditeľ

Daniel Szaráz
technický riaditeľ

Richard Hrabovský
predseda predstavenstva

Daniel Szaráz
člen predstavenstva

Jozef Klein
predseda dozornej rady

Branislav Tkáčik
člen dozornej rady

Lucia Resch
člen dozornej rady

Miroslav Dilský
člen dozornej rady



6  Organizačná štruktúra



7   Obchodná politika
Spoločnosť exe, a.s. je dlhoročným partnerom spoločnosti Microsoft, disponujúcim
statusmi LSP (Licensing Solution Partner), SPLAR (Services Provider License Agreement
Reseller) a CSP (Cloud Solution Provider). V dôsledku tejto spolupráce majú trhové trendy
a obchodná stratégia Microsoftu výrazný vplyv aj na obchodné rozhodnutia spoločnosti
exe, a.s. Okrem úzkej spolupráce s Microsoftom aktívne spolupracujeme aj s ďalšími
významnými partnermi, ako sú ESET, Oracle či ABBYY.

Portfólio služieb

Historicky primárnym obchodným zámerom spoločnosti exe, a.s. bolo predaj licencií a s ním
súvisiacich služieb pre stredných a veľkých zákazníkov. Prirodzeným vývojom trhu vznikli
v spoločnosti oddelenia komplementárnych služieb v oblasti Cloud, infraštruktúry a SW
vývoja na  platformách Microsoft Dynamics 365, Microsoft SharePoint, Power Platform a
Azure. Táto štruktúra určuje portfólio ponúkaných služieb a produktov, medzi ktoré patria:

Licencie

Vďaka intenzívnej spolupráci so spoločnosťou Microsoft disponuje spoločnosť exe, a.s.
jedným z najrozsiahlejších portfólií licenčných programov Microsoft na Slovensku. To jej
umožňuje zabezpečiť:

kompletný rad produktov Microsoft dostupných v rámci všetkých licenčných programov

konzultačné služby a optimalizáciu licenčnej stratégie

Digitalizácia

Digitalizácia zrýchľuje administratívne procesy, znižuje náklady a chybovosť a umožňuje
firmám inovovať a optimalizovať postupy. Tento proces zahŕňa rôzne technologické
riešenia, ktoré pomáhajú automatizovať a optimalizovať podnikové a administratívne
procesy.

Hlavné prínosy:

Rýchlejšia reakcia na zmeny – flexibilita pri prispôsobovaní sa trhu

Lepšie služby pre zákazníkov – personalizácia a automatizácia procesov

Vyššia konkurencieschopnosť – nové obchodné príležitosti a efektívnejšie
riadenie



Spoločnosť exe, a.s. pomáha svojim klientom s digitalizáciou najmä v týchto oblastiach:

Hromadné vyťažovanie a spracovanie údajov z dokumentov – automatizované
získavanie a spracovanie potrebných informácií
Návrh, vývoj a nasadzovanie softvéru – riešenia na mieru podľa potrieb zákazníka na
platformách Microsoft Dynamics 365, Microsoft SharePoint a Power Platform.

Dátová analytika & AI

V rámci Dátovej analytiky a AI sa zameriavame na tvorbu riešení pre zber, spracovanie
a analýzu dát, aby sme klientom pomohli maximalizovať hodnotu ich dát – či už formou
úspor alebo nových príležitostí na zárobok:

Business Intelligence (BI) – vyhodnocovanie dát pomocou moderných analytických
nástrojov
AI & Machine Learning – obohacovanie dát o pokročilé predikcie a automatizované
rozhodovanie
Deep Learning – využitie neurónových sietí na hĺbkovú analýzu a optimalizáciu procesov

Naším cieľom je transformovať dáta na konkrétne a merateľné prínosy pre našich klientov.

Cloud a infraštruktúra

Vďaka našim cloudovým a infraštruktúrnym službám vieme zefektívniť prevádzku systémov
a zabezpečíme ich spoľahlivosť, škálovateľnosť a bezpečnosť. Orientujeme sa v multicloud
prostredí a pomáhame vyberať optimálne riešenia, ktoré naplnia zákaznícke očakávania:

Hybridný model – prepojenie existujúcej infraštruktúry s cloudom pre maximálnu
flexibilitu

Optimalizácia aplikácií – zabezpečenie efektívnej prevádzky a výkonu v cloude

Microsoft 365 – nasadenie a prispôsobenie nástrojov pre modernú spoluprácu
a komunikáciu

Cloudové služby pre klientov:

Implementácia digitálnej kancelárie Office 365 – vrátane komplexných hybridných
scenárov a adopčných kampaní
Migrácia infraštruktúry do cloudu – podpora pri čiastočnom alebo úplnom presune do
Microsoft Azure a Oracle Cloud Infrastructure
Cloudové poradenstvo – hodnotenie vhodnosti cloudu pre konkrétne IT systémy a
návrh optimálnych riešení
Zálohovanie a ochrana dát – bezpečné ukladanie a zabezpečenie dát vo verejnom
cloude

Našim cieľom je zjednodušiť správu IT, znížiť prevádzkové náklady a pomôcť využiť potenciál
cloudu naplno.  Cloudové riešenia ponúkajú škálovateľnosť, bezpečnosť a efektivitu, čím
pomáhame firmám optimalizovať IT náklady a inovovať svoje podnikanie.



ITaaS

IT ako služba (ITaaS) ponúka komplexný outsourcing IT, ktorý zahŕňa správu, rozvoj
a optimalizáciu informačných systémov. Pomáhame firmám efektívne spravovať IT
infraštruktúru, aby sa mohli plne sústrediť na svoje podnikanie.

Hlavné prínosy:

Outsourcing IT – zníženie nákladov a odbremenenie od správy IT

Dynamický rozvoj – neustále inovácie a modernizácia systémov

Bezpečnosť a spoľahlivosť – profesionálny dohľad nad vašou IT infraštruktúrou

S IT ako službou získa zákazník komplexnú správu a prevádzku informačných systémov,
ich neustály rozvoj a prispôsobenie jeho potrebám. Postaráme sa o výber optimálnych
nástrojov a inovácií, aby vaše IT fungovalo spoľahlivo a efektívne.

Virtuálne riešenia

Na oddelení Virtual Solutions neustále napredujeme vo vývoji a dodávkach inovatívnych
riešení na báze virtuálnej reality (VR), rozšírenej reality (AR) a mixovanej reality (MR). Naším
cieľom je prinášať našim klientom najmodernejšie technológie, ktoré im umožnia dosiahnuť
nové úrovne efektivity a produktivity.
S hrdosťou oznamujeme, že sme plnohodnotne rozšírili naše portfólio o vlakové a cestné
simulátory, webové edukačné platformy a najmä systém digitálneho dvojčaťa pre
priemyselné a iné aplikácie. Naša vlastná softvérová platforma Infinity Twin pre digitálne
dvojča je výsledkom intenzívneho vývoja a spolupráce s odborníkmi z rôznych oblastí a
umožňuje našim klientom vytvárať presné digitálne repliky ich fyzických systémov. To všetko
s cieľom lepšie monitorovať, analyzovať a optimalizovať ich prevádzku a procesy.
Inovácia je pre nás kľúčová, a preto neustále investujeme do výskumu a vývoja. Naše tímy
odborníkov pracujú na najnovších technológiách a metodikách, aby sme mohli prinášať
riešenia, ktoré sú nielen technologicky pokročilé, ale aj praktické a užívateľsky prívetivé.
Vďaka našim investíciám do vývoja sme tak schopní rýchlo reagovať na potreby trhu a trendy
na poli virtuálnych technológií a umelej inteligencie, ktoré následne prispôsobujeme
špecifickým požiadavkám našich klientov.

Preklady a lokalizácia

Preklady a lokalizácia zabezpečujú komplexné služby, ktoré zahŕňajú:

úpravu strojového prekladu, tzv. MT post-editing,
kontrolu kvality prekladu, automatizovanú aj humánnu,DTP,
tvorbu a spracovanie terminológie,  lingvistické testovanie produktov,
poradenstvo pri jazykovej príprave produktov pre medzinárodný trh.



8   Personálna politika
Náš úspech tvoria správni ľudia
na správnom mieste!
Personálna politika spoločnosti exe, a.s. sa zameriava na budovanie tímu profesionálov.
Preto je jej základom a hlavným cieľom zabezpečenie odborne kvalifikovaných zamestnancov,
pričom ľudský faktor predstavuje pre spoločnosť jednu z najvýznamnejších hodnôt.

Politika ľudských zdrojov
Hodnota ľudskej práce má pre spoločnosť dôležitý význam. Najväčšiu konkurenčnú
výhodu v dnešnej dobe predstavuje postoj zamestnancov k spoločnosti a k práci. Zamest-
nanci v exe, a.s. predstavujú základ pre spoľahlivú a kvalitatívne vysokohodnotnú realizáciu
projektov. Vďaka ich vysokému nasadeniu a angažovanosti, ako aj kompetenciám, sa nám
darí dosahovať vysokú úroveň profesionality. V personálnej politike spoločnosti uplatňujeme
všeobecné princípy stability, rovnosti, rešpektu, zodpovednosti a dôvery vo vzťahu ku
každému členovi tímu. Aj počas roku 2024 podporovala spoločnosť exe, a.s. Junior
Development Program, stáž či brigádu študentov, ktorí zväčša v exe zostávajú na trvalý
pracovný pomer aj po absolvovaní štúdia.

Jedným z našich cieľov je budovanie ľudského kapitálu schopného orientovať sa a byť
konkurencieschopným na trhu IT, a tým vhodne zastupovať spoločnosť na oficiálnych i
neoficiálnych úrovniach. Kvalitné ľudské zdroje sú základom úspechu v každej                       oblasti,
zároveň predstavujú komplexný a mimoriadne účinný nástroj na  vytvorenie pozitívneho
imidžu spoločnosti. V exe, a.s. zamestnávame všetky vekové skupiny, pričom sa
zameriavame na budovanie stabilného a súdržného tímu, ktoré podporujeme rôznymi
teambuildingovými aktivitami a benefitmi.

Starostlivosť o zamestnancov a sociálny program
Jednou z dôležitých priorít personálnej politiky spoločnosti je starostlivosť
o zamestnancov a ich spokojnosť. Napriek nutnosti optimalizovať náklady a procesy
v zložitej ekonomickej situácii na Slovensku i vo svete sme sa snažili, aby prijaté kroky
mali čo najmenší dopad na našich zamestnancov.

Síce pandemická situácia z roku 2020 nastavila nové štandardy vo fungovaní práce z domu,
v minulom roku sme zamestnancov motivovali k postupnému návratu do pôvodného
režimu. Stretávanie na pracovisku utužuje zamestnanecké a tímové vzťahy, z čoho
plynie efektívnejšia práca.

Utužovať vzťahy nám pomohli viaceré zamestnanecké akcie, ktoré sa nám v roku
2024 podarilo zorganizovať, ako napríklad športový teambuilding, krokovacia a
kilometrová výzva, kde sme súťažili o najväčší počet našportovaných kilometrov. A
v neposlednom rade sa nám podarilo opäť zorganizovať náš obľúbený vianočný
večierok. Podporiť zdravie našich zamestnancov sme využili aj cez podujatie Dni
Zdravia, kde nám okrem meraní hodnôt, ako napr. cukor, kyselina močová, cholesterol
a tak ďalej, prišli aj špecializovaní doktori. Kožná lekárka vyšetrovala znamienka a pri
očnej lekárke bolo možné nielen si vyšetriť svoj zrak, ale mať aj odbornú konzultáciu
a následne si vybrať z viac ako 100 rámov aj svoje okuliare.



Rozvoj, odborný rast a vzdelávanie
Rozvoj, odborný rast a vzdelávanie zamestnancov sú pre spoločnosť jedny z hlavných a
kľúčových oblastí. Systematické profesijné vzdelávanie a výchovu zamestnancov považujeme
za trvalú konkurenčnú výhodu. V našom záujme je vytvárať pre našich zákazníkov vysokú
pridanú hodnotu, dosahovať atraktívne výnosy, byť pre našich zamestnancov najlepším
zamestnávateľom. Na dosiahnutie týchto cieľov sú potrebné najvyššie stupne integrity,
profesionality, výkonnosti a kompetentnosti našich zamestnancov. Odbornou prípravou a
ďalším vzdelávaním podporujeme zvyšovanie vedomostnej úrovne a osobnostný rozvoj
pracovníkov.

Štandardne najviac školení absolvovali v roku 2024 zamestnanci divízie Delivery, čo,
pochopiteľne,vyplýva nielen z povahy ich práce, ale aj z nárokov, ktoré sa kladú na sústavný
rozvoj a aktualizáciu ich schopností, zručností a certifikácií. Vysoká odborná kvalifikovanosť
predstavuje konkurenčnú výhodu v prostredí celého slovenského IT trhu. Vo vzdelávaní sme
v roku 2024 pokračovali aj v nastavenej prezenčnej forme. Tiež sme sa zamerali na
osobnostný rozvoj a rozvoj tzv. soft skillových zručností. Úspech malo aj obchodnícke
školenie. Niektoré školenia, semináre a kurzy však ostali v online priestore.



9   Zamestnanecká štruktúra
Celkový počet zamestnancov k 31.12. 2024 za SK a CZ  bol 106.

Štruktúra zamestnancov podľa pracovných pozícií SK a CZ

Delivery – 64
Obchod – 8
Manažment – 7
Lokalizácia – 12
Financie & HR & Marketing & Administratíva – 15
Vzhľadom na zameranie spoločnosti majú najväčšie  zastúpenie
pracovníci divízie Delivery.

Štruktúra zamestnancov podľa pohlavia SK a CZ

Ženy – 37
Muži – 69

Štruktúra zamestnancov podľa veku SK a CZ

30 a menej 55 zamestnancov
31–50 44 zamestnancov
51 a viac 7 zamestnancov



10  Vzťahy s verejnosťou
Vplyv podnikania na okolité prostredie považuje spoločnosť exe, a.s. za veľmi dôležitý. Bez
spoločensky prospešných aktivít totiž nemôže byť žiadna organizácia dlhodobo úspešná.
Preto sa aj exe, a.s. zapája do rozmanitých projektov a podpory občianskych združení.

Poskytovanie informácií
Spoločnosť exe, a.s. zostáva v nepretržitom kontakte so svojimi zákazníkmi, partnermi a
širokou verejnosťou prostredníctvom vlastnej webovej stránky, sociálnych sietí a médií.
Na sociálnych sieťach Facebook a LinkedIn uverejňuje najmä zaujímavé informácie a novinky
zo sveta informačných technológií, prezentuje svoje úspešne implementované riešenia,
prípadové štúdie, strategické partnerstvá a zmeny v produktovom portfóliu. Taktiež informuje
o svojich CSR aktivitách a zaujímavostiach z každodenného života firmy a inzeruje pracovné
ponuky.

Hlavným komunikačným kanálom spoločnosti je aktívna webová stránka. Práve
prostredníctvom nej spoločnosť exe, a.s. publikuje vlastné blogy o realizovaných
projektoch a zaujímavých témach zo sveta IT, prezentuje svoje portfólio produktov
a služieb, vzdeláva používateľov a ponúka vlastné riešenia pre existujúcich i potenciálnych
zákazníkov.

Interná komunikácia
Vnútrofiremnú komunikáciu zamestnancov zabezpečuje spoločnosť primárne prostred-
níctvom intranetu a mesačného newslettru. Informácie o dianí v spoločnosti, aktuálne
smernice i šablóny dokumentov v korporátnom dizajne sú dostupné na HR a marketingovom
portáli. V rámci internej komunikácie vo veľkom využívame aj aplikáciu Microsoft Teams,
kde sú zriadené jednotlivé spolupracujúce tímy.



11  Politika kvality
exe, a.s., ako spoločnosť uvedomujúca si vysokú dôležitosť kvality v konkurenčnom
podnikateľskom prostredí v súlade s podnikateľskou stratégiou stojí za nasledujúcou politikou
kvality.

Striktné dodržiavanie a vytváranie podmienok na realizáciu
tejto politiky u seba i svojich zamestnancov sú predmetom
sústavnej kontroly a práce vedenia spoločnosti. Spoločnosť sa
ďalej zaväzuje ustavične zlepšovať systém manažérstva kva-
lity a poskytovať všetky potrebné zdroje na jej udržiavanie.

Základný pilier úspechu v spoločnosti exe, a.s. predstavuje
odborná kvalifikácia zamestnancov. Ich profesionalita sa
zvyšuje pomocou odborných školení zameraných na kariérny
aj osobnostný rast. Pre spoločnosť je dôležitý jej princíp
samostatnosti, prostredníctvom ktorého sú všetci zamest-
nanci priamo zodpovední za kvalitu vlastnej práce. Spoloč-
nosť sa aktívne podieľa na zvyšovaní povedomia
zamestnancov o kvalite našich produktov a služieb a zároveň
podporuje ich vlastné iniciatívy smerujúce k skvalitňovaniu
práce.

Neprestajné zvyšovanie efektívnosti pri riadení činností a
zdrojov umožňuje procesne orientovaný prístup spoločnosti.
V súlade so systémom manažérstva kvality sú špecifikované
aj náležitosti týkajúce sa typu a rozsahu riadenia externe
objednaných procesov. Spoločnosť pracuje na trvalom
zlepšení systému manažérstva kvality a svojich produktov
prostredníctvom sústavného monitorovania spokojnosti
zákazníkov, merania procesov, analýzy získaných údajov a
prijímania preventívnych či nápravných opatrení

Integrálnou podstatou fungovania spoločnosti exe, a.s. je
vzhľadom na vysoké nároky zmluvného partnera Microsoft
norma ISO 9001:2015. V budúcnosti zvažujeme rozšírenie
svojho ISO portfólia, keďže je našou snahou a smerovaním
dosiahnuť Compliance so spoločnosťou Microsoft.

Veľký dôraz sa v spoločnosti kladie aj na spoluprácu
s dodávateľmi. Dodávatelia spoločnosti sa pri nákupe
produktov starostlivo vyberajú a hodnotia v súlade s
prísnymi požiadavkami  na kvalitu.

Spoločnosť exe, a.s., vyhlasuje, že v plnej miere nesie
zodpovednosť za vplyv svojich aktivít na spoločnosť a
životné prostredie a dbá na ich ochranu. Etické správanie
zamestnancov i vedenia, ktorým je spoločnosť známa,
prispieva k jej rozvoju,  je v súlade s príslušnou legislatívou
a zároveň spĺňa medzinárodné normy správania.
Spoločenská zodpovednosť sa implementuje do všetkých
aspektov činností firmy. Aplikuje sa vo vzťahoch a
zohľadňuje sa pri záujmoch zainteresovaných subjektov.

Neoddeliteľnou súčasťou systému kvality je aj bezpečnosť
práce a starostlivosť o zdravie zamestnancov. Pri
vykonávaní všetkých pracovných činností sú zamestnanci
povinní dodržiavať zásady bezpečnosti a ochrany zdravia.
Spoločnosť exe, a.s., má záujem o dodržiavanie
environmentálnych právnych predpisov a znižovania
produkcie odpadu s cieľom ochrany životného  prostredia.

Vzhľadom na kľúčový význam informácií pre úspešné
podnikanie si spoločnosť exe, a.s. plne uvedomuje nutnosť
zabezpečenia ich bezpečnosti a riadenia spojených rizík,
aby minimalizovala potenciálne negatívne dopady na
podnikateľské procesy a výsledky. Z tohto dôvodu
spoločnosť pravidelne monitoruje a aktualizuje svoje
informačné systémy a zabezpečuje neustále vzdelávanie
svojich zamestnancov v oblasti bezpečnosti informácií. Nad
rámec týchto opatrení spoločnosť exe, a.s. prijala a osvojila
si bezpečnostné požiadavky a postupy normy ISO 27000,
ktorá definuje medzinárodné štandardy pre riadenie
informačnej bezpečnosti. Týmto spôsobom spoločnosť
neustále pracuje na zvyšovaní úrovne bezpečnosti svojich
informácií a zabezpečuje, že jej postupy a opatrenia sú v
súlade s najvyššími medzinárodnými štandardmi v oblasti
informačnej bezpečnosti. Získaním certifikátu ISO
27001:2013 spoločnosť exe, a.s. preukázala svoje záväzky
k zabezpečeniu informačnej bezpečnosti a minimalizovaniu
rizík spojených so správou informácií.

Zmienená politika kvality sa vzťahuje na nasledujúce činnosti:

komplexné a integrované riešenia – predaj výpočtovej techniky a softvéru; softvérová
a hardvérová podpora; poradenstvo a servis informačných a komunikačných systémov;
návrh a vývoj softvéru,

 lokalizačné a prekladateľské služby.

Politika kvality určuje rámec na definovanie cieľov kvality spoločnosti.
V exe, a.s. bola politika kvality zverejnená a jej aktuálnosť sa pravidelne kontroluje.



12  Finančné výsledky
Štruktúra základného imania
624 300 eur
Výška základného imania

624 300
Počet akcií

Kmeňové
Druh akcií

Zaknihované
Podoba

Akcie na meno
Forma

1 EUR
Menovitá hodnota

Asseco Central Europe, a. s.
Akcionár

35 760 419
IČO

Dňa 28. 1. 2017 spoločnosť exe, a.s. založila dcérsku spoločnosť v Maďarsku EXE Magyar-
ország Zrt. so sídlom: Váci út 144-150, 1138 Budapest, Cg. 01-10-049176, IČ DPH: HU25857294

Dňa 2. 6. 2016 spoločnosť exe, a.s. založila organizačnú zložku v Českej republike so sídlom:
Budějovická 778/3a, 140 00 Praha 4, IČO: 05099994, IČDPH: CZ05099994

Výročná správa bola spracovaná podľa § 20 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení
neskorších predpisov. Údaje v tejto výročnej správe vychádzajú z účtovnej uzávierky za roky
2023 a 2024. Súčasťou výročnej správy je úplná účtovná závierka zostavená k 31. 12. 2024.

Audit priloženej účtovnej závierky za rok 2024 vykonala audítorská spoločnosť Ernst & Young
Slovakia, spol. s.r.o., Žižkova 9, Bratislava 811 02, IČO: 35 840 463. Správa nezávislého audítora
s pripojenou účtovnou závierkou za rok 2024 je súčasťou výročnej správy.

Za rok 2024 celkové výnosy spoločnosti medziročne narástli o 25 %, pričom ich hlavným zdrojom
sú́ poskytované služby, a to najmä̈ predaj licencií tretích strán, infraštruktúrne služby a
lokalizačné́ služby. Pokles tržieb súvisí s poklesom predaja licencií. Nárast tržieb bol
zaznamenaný v oblasti predaja služieb a tovaru.

Spoločnosť vykázala za rok 2024 zisk pred zdanením vo výške 870 414 €. Po úprave základu
dane o pripočítateľné a odpočítateľné položky a výpočte dane z príjmov spoločnosť vykázala
čistý zisk po zdanení vo výške 711 792 €.

Vedenie spoločnosti navrhuje rozdeliť dosiahnutý zisk prevodom na účet nerozdeleného zisku
minulých rokov.

Informácie o výskumnej a vývojovej činnosti účtovnej jednotky za bežné účtovné obdobie
v členení na:

- náklady na výskum vo výške 0 EUR,
- neaktivované náklady na vývoj vo výške 0 EUR,
- aktivované náklady na vývoj vo výške 125 000 EUR.



V aktivovaných nákladoch na vývoja sú zahrnuté výdaje na vývoj, ktorého výsledky sú určené na
predaj alebo na obchodovanie, a sú rozdelené do jednotlivých položiek podľa projektov. Vedenie
spoločnosti zároveň predpokladá technický úspech a ziskovosť týchto projektov.

V júli 2024 sa spoločnosť zlúčila so spoločnosťou Edgecom, a.s., ktorá zanikla bez likvidácie.

Po skončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu.

Výkaz ziskov a strát v EUR 2024 2023

Tržby z predaja služieb 61 330 432 48 920 142

Tržby z predaja tovaru 37 502 46 864

Pridaná hodnota 5 745 313 5 190 492

Osobné náklady 4 301 666 3 856 795

Výsledok hospodárenia
z hospodárskej činnosti 1 143 350 1 181 214

Výsledok hospodárenia z
finančnej činnosti

- 272 936 - 293 173

Výsledok hospodárenia za
účtovné obdobie pred zdanením

870 414 888 041

Splatná daň 199 417 x

Odložená daň - 40 795 188 233

Výsledok hospodárenia za
účtovné obdobie 711 792 699 808

Aktíva v EUR 2024 2023
Spolu majetok 37 313 222 24 519 821

 ○ Neobežný majetok 1 676 977 959 424

 ○ Obežný majetok 13 837 255 11 792 710

    • Zásoby 6 301 3 217

    • Dlhodobé pohľadávky 504 499 463 704

    • Krátkodobé pohľadávky 13 005 631 6 085 011

    • Finančné účty 320 824 5 240 778

 ○ Časové rozlíšenie aktív 21 798 990 11 767 687

Výsledky v EUR 2024 2023

Náklady 61 309 855 48 700 309

Výnosy 62 180 269 49 588 350

Hospodársky výsledok po
zdanení 711 792 699 808

Pasíva v EUR 2024 2023
Spolu vlastné imanie a záväzky 37 313 222 24 519 821

 ○ Vlastné imanie 2 802 382 1 640 589

 ○ Záväzky 13 367 673 12 185 422

     • Rezervy 368 766 224 636

     • Dlhodobé záväzky 12 072 5 166

     • Krátkodobé záväzky 9 150 290 5 441 038

    • Bankové úvery a výpomoci 3 836 545 6 514 582

 ○ Časové rozlíšenie pasív 21 143 167 10 693 810



13  Správa dozornej rady
Dozorná rada je najvyšší kontrolný orgán spoločnosti. Zvoláva sa minimálne raz za polrok.
Dohliada na výkon pôsobnosti predstavenstva a uskutočňovanie podnikateľskej činnosti.
V prípade zistenia závažného porušenia povinností členov predstavenstva alebo závažných
nedostatkov v hospodárení spoločnosti zvoláva mimoriadne valné zhromaždenie.

Dozorná rada overuje postupy predstavenstva vo veciach spoločnosti a je oprávnená
kedykoľvek nahliadnuť do účtovných dokladov, spisov a záznamov týkajúcich sa činnosti
spoločnosti, čím zisťuje jej skutočný stav. Kontroluje a valnému zhromaždeniu predkladá
závery  a odporúčania týkajúce sa najmä:

plnenia úloh pridelených predstavenstvu valným zhromaždením,

dodržiavania stanov spoločnosti a právnych predpisov v činnosti spoločnosti,

hospodárskej a finančnej činnosti spoločnosti.

Zasadnutie dozornej rady zo dňa 12. 12. 2024
Rozhodnutia:

berie na vedomie výsledky za prvý polrok a tretí kvartál roka 2024,

berie na vedomie prognózu hospodárskych výsledkov do konca roka 2024,

schvaľuje návrh rozpočtu spoločnosti na rok 2025.
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Poznámky Úč POD 3-01 IČO: 17321450
exe, a.s. 1 DIČ:  2020299490

Poznámky k účtovnej závierke
zostavenej k  31. decembru 2024

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. Názov a sídlo

exe, a.s.
Galvaniho 19045/19
821 04 Bratislava - mestská časť Ružinov

Spoločnosť exe, a.s. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 19. júla 1991 a do Obchodného registra bola
zapísaná 30. júla 1991.(Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sa, vložka č. 6180/B).

Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti:
sprostredkovanie, nákup a predaj tovaru v rozsahu voľnej živnosti,
automatizované spracovanie údajov, poskytovanie softwaru,
poradenská činnosť v oblasti výpočtovej a kancelárskej techniky,
organizovanie seminárov, kurzov, konferencií a školení,
prekladateľské a tlmočnícke služby,
počítačové služby.

2. Neobmedzené ručenie

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Valné zhromaždenie schválilo dňa 19.03.2024 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné
obdobie.

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2024 do  31. decembra 2024.

5. Údaje o skupine

Spoločnosť sa zahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Asseco Poland S.A., ul.
Olchowa 14, 35-322, Rzeszow, Polsko, ktorá je súčasťou konsolidovanej účtovnej závierky skupiny
Asseco. Konsolidovanú účtovnú závierku skupiny zostavuje spoločnosť Asseco Poland S.A., ul. Olchowa
14, 35-322, Rzeszow, Polsko. Tieto konsolidované účtovné závierky možno dostať priamo v sídle
uvedenej spoločnosti.

6. Počet zamestnancov

Názov položky
Stav k

31.12.2024
Stav k

31.12.2023
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 93 96
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 106 117

počet vedúcich zamestnancov 2 2
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7. Dátum schválenia audítora Spoločnosti

Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 19.marca 2024 spoločnosť Ernst & Young Slovakia,
spol. s r. o. ako audítora účtovnej závierky za finančný rok končiaci 31. decembra 2024.

8. Akcionári Spoločnosti

Štruktúra akcionárov Spoločnosti k 31.12.2024:

Spoločník, akcionár

Výška podielu na základnom
imaní

Podiel na hla-
sovacích prá-

vach v %

Iný podiel na
ostatných po-
ložkách VI ako

na ZI v %Absolútne v %
Asseco Central Europe, a. s. 624 300 100% 100% 100
Spolu 624 300 100% 100% 100

Štruktúra akcionárov Spoločnosti k 31. 12. 2023:

Spoločník, akcionár

Výška podielu na základnom
imaní

Podiel na hla-
sovacích prá-

vach v %

Iný podiel na
ostatných po-
ložkách VI ako

na ZI v %Absolútne v %
Asseco Central Europe, a. s. 624 300 100% 100% 100
Spolu 624 300 100% 100% 100
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II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za
základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich
platenia.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim
účtovným obdobím.

Pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby ich
splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť
dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok.

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok
obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú
priame materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady (prípadne časť správnych nákladov).

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z
majetku. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 EUR, sa
nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania.

Goodwill predstavuje budúce ekonomické úžitky vznikajúce z tých položiek majetku nadobudnutých
v podnikovej kombinácií, ktoré nie sú samostatne identifikovateľné a osobitne vykázané. Ide o kladný
rozdiel medzi obstarávacou cenou a podielom obstarávateľa na reálnej hodnote obstaraného
identifikovateľného majetku a záväzkov v deň obstarania. Ak je tento rozdiel záporný, ide o záporný
goodwill. Goodwill alebo záporný goodwill vznikajúci pri zlúčení, splynutí, rozdelení sa účtuje v prípade,
ak hodnota podielu jednej zúčastnenej spoločnosti v inej zúčastnenej spoločnosti je vyššia neť reálna
hodnota majetku a záväzkov pripadajúca na tento podiel.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej
tabuľke:

Predpokladaná doba
používania v rokoch

Metóda
odpisovania

Ročná odpisová
sadzba v %

Aktivované náklady na vývoj 5 lineárna 20
Softvér 5 lineárna 25
Oceniteľné práva (licencie) 8 lineárna 12,5
Goodwil 7 lineárna 14,28

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z
majetku. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 300 EUR
v prípade počítačov a notebookov a 150 EUR v prípade mobilných telefónov, sa nezaraďuje na účty
dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do požívania.

Spoločnosť účtuje ako hmotný majetok aj predmety od 300 EUR do 1 700 EUR v prípade počítačov a
notebookov s dobou odpisovania 2 roky a od 150 EUR do 1 700 EUR v prípade mobilných telefónov
s dobou odpisovania 2 roky.
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej
tabuľke:

Predpokladaná doba
používania v rokoch

Metóda
odpisovania

Ročná odpisová
sadzba v %

Stavby 40 lineárna 2,5
Stroje, prístroje a zariadenia 8 až 12 lineárna 16 až 30
Dopravné prostriedky 4 až 6 lineárna 1,4 až 2
Inventár 4 až 6 lineárna 1,4 až 2
Drobný majetok Rôzna lineárna 33 až 50

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená
opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty.

c) Cenné papiere a podiely
Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacími cenami, t.j. vrátane nákladov
súvisiacich s obstaraním.

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa cenné papiere a podiely na základnom imaní v
obchodných spoločnostiach, pre ktoré je Spoločnosť materskou účtovnou jednotkou alebo v ktorých má
Spoločnosť podstatný vplyv, sa oceňujú metódou vlastného imania.

Ocenenie cenných papierov a podielov sa upraví opravnými položkami, ak existuje opodstatnený
predpoklad zníženia ich hodnoty pod ich účtovnú hodnotu. Opravná položka sa účtuje v sume
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty cenných papierov a podielov oproti ich oceneniu v
účtovníctve.

d) Zásoby
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral,
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava
z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na
predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú
postupy účtovania. Úbytok zásob sa oceňuje metódou FIFO.

e) Pohľadávky
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.

f) Finančné účty
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny hodnoty tohto
majetku je zanedbateľne nízke.

g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

h) Opravné položky
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.
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i) Rezervy
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Spoločnosť vytvorila rezervy na mzdové bonusy zamestnancov, nevyčerpané dovolenky a rôzne
prevádzkové náklady.

j) Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa
záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

k) Zamestnanecké požitky
Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená
zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v
účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.

l) Splatná daň z príjmu
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred
zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav
daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z
príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v
priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú
pohľadávku.

m) Odložená daň z príjmu
Odložená daň z príjmu vyplýva z rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou
záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou.

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v
čase vyrovnania odloženej dane.

n) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

o) Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou
bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu
alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom
na výsledok hospodárenia.
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p) Vykazovanie výnosov

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na
stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá,
dobropisy a pod.).

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja IT licencií, infraštruktúrnych služieb, vývoja a predaja
softvéru, z poskytovania prekladateľských služieb a lokalizácie softvéru.

q) Deriváty

Deriváty sa členia na deriváty určené na obchodovanie a zabezpečovacie deriváty. Ako zabezpečovacie
deriváty sa účtujú deriváty, ktoré spĺňajú súčasne tieto podmienky:

- zodpovedajú stratégii účtovnej jednotky v riadení rizík,
- zabezpečovací vzťah je od začiatku formálne zdokumentovaný,
- zabezpečenie je efektívne, pričom za efektívne sa považuje, ak v priebehu zabezpečovacieho vzťahu

budú zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích nástrojov zodpovedať  zabezpečovanému riziku,
prípadne celkové   zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích nástrojov sú v rozpätí 80% až 125%
zmien reálnych hodnôt   zabezpečovaných nástrojov zodpovedajúcich zabezpečovanému riziku. Pri
efektívnosti zabezpečenia sa zisťuje, či je zabezpečenie efektívne, a to  na začiatku zabezpečenia a
aspoň ku dňu zostavenia riadnej účtovnej závierky, mimoriadnej účtovnej závierky alebo priebežnej
účtovnej závierky.

V ostatných prípadoch sa jedná o deriváty určené na obchodovanie.

Deriváty sa prvotne oceňujú obstarávacími cenami. V súvahe sú deriváty vykázané ako súčasť iných
krátkodobých/dlhodobých pohľadávok, resp. záväzkov.

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa deriváty preceňujú na reálnu hodnotu.  Ak deriváty nie je možné
preceniť reálnou hodnotou, ktorou je trhová cena na verejnom trhu, použije sa  kvalifikovaný odhad. Na
určenie reálnej hodnoty sa použije model oceňovania s preukázateľnými údajmi (napríklad kurzy
Národnej banky Slovenska, zverejnené úrokové sadzby medzibankového trhu,  verejne dostupné ratingy
ratingových agentúr). Ak sa odborný odhad nedá vypracovať, alebo ak sú náklady na získanie informácií
o precenení neúmerné jeho významu, potom sa o reálnej hodnote neúčtuje, ak nie je zrejmé, že došlo k
znehodnoteniu derivátu.

Ak je derivát klasifikovaný ako derivát určený na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze
alebo inom verejnom trhu, ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa účtuje zmena reálnej hodnoty doložená
údajmi z verejného trhu do finančných nákladov / výnosov. Zmena reálnej hodnoty derivátov určených na
obchodovanie na neverejnom trhu sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky účtuje do vlastného imania.

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú do vlastného imania. Ak je zabezpečovaný
majetok a záväzky, ak sa so zabezpečovacím derivátom obchoduje na verejnom trhu a ak sa zmeny
reálnej hodnoty dajú doložiť údajmi z verejného trhu, alebo ak sa so zabezpečovacím derivátom
neobchoduje na verejnom trhu, ale derivátový obchod sa uskutoční podľa uzavretej zmluvy najneskôr do
konca nasledujúceho účtovného obdobia, následne sa na ťarchu príslušného účtu nákladov a v prospech
príslušného účtu výnosov účtuje nielen o zmenách reálnych hodnôt zabezpečeného majetku a záväzkov,
ale aj o zabezpečovacích derivátoch.

r) Porovnateľné údaje
Niektoré údaje za predošlé účtovné obdobie boli pozmenené pre ich lepšiu porovnateľnosť s údajmi
uvedenými v bežnom účtovnom období. Zmena v prezentácii porovnateľných údajov nemala dopad na
celkovú výšku aktív, vlastného imania a výsledku hospodárenia v predchádzajúcom období.
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY

AKTÍVA

1. Dlhodobý nehmotný majetok

Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie:

Dlhodobý nehmotný
majetok

Aktivované náklady
na vývoj Softvér

Oceniteľné
práva Goodwill

Ostatný
DNM

Obstarávaný
DNM

Poskytnuté
preddavky

na DNM Spolu
Prvotné ocenenie
Stav k 1.1.2024 561 778 63 270 0 0 0 130 950 0 755 998
Prírastky 0 493 620 0 678 196 17 500 125 000 0 1 314 316
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2024 561 778 556 890 0 678 196 17 500 255 950 0 2 070 314
Oprávky
Stav k 1.1.2024 97 290 54 438 0 0 0 0 0 151 728
Prírastky 140 444 281 954 0 96 885 17 500 0 0 536 783
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2024 237 734 336 392 0 96 885 17 500 0 0 688 511
Opravné položky
Stav k 1.1.2024 0 0 0 0 0 0 0 0
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2024 0 0 0 0 0 0 0 0
Zostatková hodnota
Stav k 1.1.2024 464 488 8 832 0 0 0 130 950 0 604 270
Stav k 31.12.2024 324 044 220 498 0 581 311 0 255 950 0 1 381 803

Informácie o záložnom práve prípadne obmedzenom práve disponovať s dlhodobým nehmotným majetkom:
Na dlhodobý nehmotný majetok nebolo v roku 2024 záložné právo.
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V roku 2024 došlo k zlúčeniu spoločnosti exe, a.s. a EdgeCom, a.s. so sídlom Univerzitná 8661/6A, 010 08 Žilina, pričom rozhodným dňom bol 1. júl 2024.
Hodnota goodwilu vyčíslená v majetku spoločnosti exe, a.s. vznikla, ako rozdiel hodnoty prevedených akcií a vlastného imania spoločnosti EdgeCom, a.s.
(950 000 – 273 588).
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Dlhodobý nehmotný
majetok

Aktivované náklady
na vývoj Softvér

Oceniteľné
práva Goodwill

Ostatný
DNM

Obstarávaný
DNM

Poskytnuté
preddavky

na DNM Spolu
Prvotné ocenenie
Stav k 1.1.2023 199 673 62 511 0 0 0 291 605 0 553 789
Prírastky 70 500 759 0 0 0 130 950 0 202 209
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 291 605 0 0 0 0 -291 605 0 0
Stav k 31.12. 2023 561 778 63 270 0 0 0 130 950 0 755 998
Oprávky
Stav k 1.1. 2023 8 320 43 016 0 0 0 0 0 51 336
Prírastky 88 970 11 422 0 0 0 0 0 100 392
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12. 2023 97 290 54 438 0 0 0 0 0 151 728
Opravné položky
Stav k 1.1. 2023 0 0 0 0 0 0 0 0
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12. 2023 0 0 0 0 0 0 0 0
Zostatková hodnota
Stav k 1.1. 2023 191 354 19 495 0 0 0 291 605 0 502 453
Stav k 31.12. 2023 464 488 8 832 0 0 0 130 950 0 604 270

Informácie o záložnom práve prípadne obmedzenom práve disponovať s dlhodobým nehmotným majetkom:
Na dlhodobý nehmotný majetok nebolo v roku 2023 záložné právo.

Informácie o výskumnej a vývojovej činnosti účtovnej jednotky za bežné účtovné obdobie v členení na:
- náklady na výskum vo výške 0 EUR,

 - neaktivované náklady na vývoj vo výške 125 000 EUR,
- aktivované náklady na vývoj vo výške 0 EUR.

V aktivovaných nákladoch na vývoj sú zahrnuté výdaje na vývoj, ktorého výsledky sú určené na predaj alebo na obchodovanie, a sú rozdelené do jednotlivých
položiek podľa projektov. Vedenie spoločnosti zároveň predpokladá technický úspech a ziskovosť týchto projektov.
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2. Dlhodobý hmotný majetok

Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie:

Dlhodobý hmotný
majetok Pozemky Stavby

Samostatné hnu-
teľné veci a súbory

hnuteľných vecí

Pestovateľské
celky trvalých

porastov

Základné
stádo a ťažné

zvieratá
Ostatný

DHM
Obstará-

vaný DHM

Poskytnuté
preddavky na

DHM Spolu
Prvotné ocenenie
Stav k 1.1.2024 0 16 364 659 726 0 0 36 799 0 0 712 889
Prírastky 0 25 270 150 010 0 0 19 108 0 0 194 388
Úbytky 0 0 260 033 0 0 4 414 0 0 264 447
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2024 0 41 634 549 703 0 0 51 493 0 0 642 830
Oprávky
Stav k 1.1.2024 0 597 375 981 0 0 13 735 0 0 390 313
Prírastky 0 1 134 229 761 0 0 20 520 0 0 251 415
Úbytky 0 0 257 320 0 0 4 174 0 0 261 494
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2024 0 1 731 348 422 0 0 30 081 0 0 380 234
Opravné položky
Stav k 1.1.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Zostatková hodnota
Stav k 1.1.2024 0 15 767 283 745 0 0 23 064 0 0 322 576
Stav k 31.12.2024 0 39 903 201 281 0 0 21 412 0 0 262 596

Informácie o záložnom práve prípadne obmedzenom práve disponovať s dlhodobým hmotným majetkom:
Na dlhodobý hmotný majetok nebolo v roku 2024 záložné právo.
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Dlhodobý hmotný
majetok Pozemky Stavby

Samostatné hnu-
teľné veci a súbory

hnuteľných vecí

Pestovateľské
celky trvalých

porastov

Základné
stádo a ťažné

zvieratá
Ostatný

DHM
Obstará-

vaný DHM

Poskytnuté
preddavky na

DHM Spolu
Prvotné ocenenie
Stav k 1.1.2023 0 16 364 620 088 0 0 7 233 0 0 643 685
Prírastky 0 0 65 782 0 0 30 562 0 0 96 344
Úbytky 0 0 26 144 0 0 996 0 0 27 140
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2023 0 16 364 659 726 0 0 36 799 0 0 712 889
Oprávky
Stav k 1.1.2023 0 177 331 209 0 0 4 185 0 0 335 571
Prírastky 0 420 67 417 0 0 10 546 0 0 78 384
Úbytky 0 0 22 645 0 0 996 0 0 23 642
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2023 0 597 375 981 0 0 13 735 0 0 390 313
Opravné položky
Stav k 1.1.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Zostatková hodnota
Stav k 1.1.2023 0 16 187 288 879 0 0 3 048 0 0 308 114
Stav k 31.12.2023 0 15 767 283 745 0 0 23 064 0 0 322 576

Informácie o záložnom práve prípadne obmedzenom práve disponovať s dlhodobým hmotným majetkom:
Na dlhodobý hmotný majetok nebolo v roku 2023 záložné právo.
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3. Dlhodobý finančný majetok

Prehľad pohybu dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie:

Dlhodobý fi-
nančný majetok

Podielové
CP a po-

diely v pre-
pojených ÚJ

Podielové
CP a po-

diely s po-
dielovou

účasťou or-
kem prepo-
jených ÚJ

Ostatné
realizova-

teľné
cenné pa-

piere

Pôžičky
prepojeným

ÚJ

Pôžičky v
rámci podie-
lovej účasti

okrem prepo-
jených ÚJ

Ostatné
pôžičky

Dlhové CP
a Ostatný

DFM

Pôžičky
a ostatný
DFM s do-
bou splat-
nosti naj-
viac jeden

rok

Účty
v bankách
s dobou

viazanosti
dlhšou

ako jeden
rok

Obstará-
vaný DFM

Poskytnuté
preddavky

na DFM Spolu
Prvotné ocenenie
Stav k 1.1.2024 32 578 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32 578
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2024 32 578 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32 578
Opravné položky
Stav k 1.1.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Účtovná hodnota
Stav k 1.1.2024 32 578 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32 578

Stav k 31.12.2024 32 578 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32 578
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Dlhodobý fi-
nančný majetok

Podielové
CP a po-
diely v

prepoje-
ných ÚJ

Podielové
CP a po-

diely s po-
dielovou

účasťou or-
kem prepo-
jených ÚJ

Ostatné
realizova-

teľné
cenné pa-

piere

Pôžičky
prepojeným

ÚJ

Pôžičky v
rámci podie-
lovej účasti

okrem prepo-
jených ÚJ

Ostatné
pôžičky

Dlhové CP
a Ostatný

DFM

Pôžičky
a ostatný
DFM s do-
bou splat-
nosti naj-
viac jeden

rok

Účty
v bankách
s dobou

viazanosti
dlhšou

ako jeden
rok

Obstará-
vaný DFM

Poskytnuté
preddavky

na DFM Spolu
Prvotné ocenenie
Stav k 1.1.2023 32 578 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32 578
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2023 32 578 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32 578
Opravné položky
Stav k 1.1.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav k 31.12.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Účtovná hodnota
Stav k 1.1.2023 32 578 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32 578

Stav k 31.12.2023 32 578 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32 578
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Rozhodujúci vplyv, spoločný rozhodujúci vplyv a podstatný vplyv
Spoločnosť má určitý dlhodobý finančný majetok umiestnený v iných účtovných jednotkách, kde
prostredníctvom tohto umiestnenia Spoločnosť vykonáva rozhodujúci vplyv, spoločný rozhodujúci vplyv
alebo podstatný vplyv.

Výška vlastného imania k 31. decembru 2024, účtovná hodnota dlhodobého finančného majetku a iné
informácie o týchto účtovných jednotkách sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Obchodné meno a sídlo

Výška podielu na základnom
imaní

Podiel na hla-
sovacích prá-

vach v %

Iný podiel na
ostatných po-
ložkách VI ako

na ZI v %Absolútne v %
Rozhodujúci vplyv
EXE Magyarország Zrt. 32 578 100 % 100 % 100
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4. Pohľadávky

Vývoj opravnej položky v priebehu bežného účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcej tabuľke:

Pohľadávky
Stav k

1.1.2024
Tvorba

OP

Zúčtovanie OP
z dôvodu zá-

niku opodstat-
nenosti

Zúčtovanie OP
z dôvodu vyrade-
nia majetku z úč-

tovníctva
Stav k

31.12.2024
Dlhodobé pohľadávky z obchodného styku: 0 0 0 0 0
Ostatné dlhodobé pohľadávky: 0 0 0 0 0
Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 38 865 5 831 0 0 44 696
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 0
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednot-
kám 0 0 0 0 0
Ostatné pohľadávky z obchodného styku 38 865 5 831 0 0 44 696
Ostatné krátkodobé pohľadávky: 0 0 0 0 0
Krátkodobé pohľadávky spolu 38 865 5 831 0 0 44 696

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Pohľadávky
Stav k

1.1.2023
Tvorba

OP

Zúčtovanie OP
z dôvodu zá-

niku opodstat-
nenosti

Zúčtovanie OP
z dôvodu vyrade-
nia majetku z úč-

tovníctva
Stav k

31.12.2023
Dlhodobé pohľadávky z obchodného styku: 0 0 0 0 0
Ostatné dlhodobé pohľadávky: 0 0 0 0 0
Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 35 418 3 709 261 0 38 865
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 0
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 0
Ostatné pohľadávky z obchodného styku 35 418 3 709 261 0 38 865
Ostatné krátkodobé pohľadávky: 0 0 0 0 0
Krátkodobé pohľadávky spolu 35 418 3 709 261 0 38 865
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Dlhodobé pohľadávky Spoločnosti sú v lehote splatnosti. Veková štruktúra krátkodobých pohľadávok
Spoločnosti k 31. decembru 2024 je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky
V lehote

splatnosti
Po lehote
splatnosti

Pohľadávky
spolu

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 12 880 271 116 201 12 996 472
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 58 750 0 58 750
Ostatné pohľadávky z obchodného styku 12 821 521 116 201 12 937 722
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 53 855 0 53 855
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0
Daňové pohľadávky a dotácie 0 0 0
Iné pohĺadávky 53 855 0 53 855
Krátkodobé pohľadávky spolu 12 934 126 116 201 13 050 327

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky
V lehote

splatnosti
Po lehote
splatnosti

Pohľadávky
spolu

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 5 632 507 165 687 5 798 194
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 63 870 0 63 870
Ostatné pohľadávky z obchodného styku 5 568 637 165 687 5 734 324
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 325 682 0 325 682
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0
Daňové pohľadávky a dotácie 266 484 0 266 484
Iné pohľadávky 59 198 0 59 198
Krátkodobé pohľadávky spolu 5 958 189 165 687 6 123 876

5. Finančné účty

Finančné účty
Stav k

31.12.2024
Stav k

31.12.2023
Peniaze 783 830
Účty v bankách 320 041 5 239 948

Finančnými účtami môže Spoločnosť voľne disponovať.

6. Časové rozlíšenie

Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Opis položky časového rozlíšenia Stav k 31.12.2024 Stav k 31.12.2023
Náklady budúcich období dlhodobé: 4 056 948 97 517
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 15 313 141 10 215 619
Nákup licencií 15 275 710 10 187 106
Poistenie 17 638 15 572
Predplatné 0 0
Ostatné 19 793 12 941
Príjmy budúcich období dlhodobé: 0 0
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 2 428 901 1 454 551
Spätné rabaty 1 139 059 227 198
Rozpracovanosť 1 284 448 1 198 396
Ostatné 5 394 28 957
Spolu 21 798 990 11 767 687
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PASÍVA

1. Vlastné imanie

Informácie o pohyboch vo vlastnom imaní a iné dodatočné informácie o vlastnom imaní Spoločnosti sú
uvedené v poznámkach v časti VIII.

2. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky 2024 2023
Začiatočný stav sociálneho fondu 5 166 4 420
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 13 807 12 850
Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0
Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0
Tvorba sociálneho fondu spolu 13 807 12 850
Čerpanie sociálneho fondu 17 903 12 104
Konečný zostatok sociálneho fondu 1 070 5 166

3. Záväzky

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2024:

Názov položky

Záväzky so zostatkovou
dobou splatnosti

jeden rok
až päž ro-

kov
do jed-

ného roka

Záväzky
po lehote
splatnosti

Spolu zá-
väzky

Dlhodobé záväzky z obchodného styku: 0 0 0 0
Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 12 072 0 0 12 072
Záväzky zo sociálneho fondu 1 070 0 0 1 070
Leasing 11 002 0 0 11 002
Dlhodobé záväzky spolu 12 072 0 0 12 072

Krátkodobé záväzky z obchodného styku,
z toho: 0 3 432 338 2 141 3 434 479
Záväzky voči prepojeným účtovným jednot-
kám 0 62 940 0 62 940
Ostatné záväzky z obchodného styku 0 3 369 398 2 141 3 371 539
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 5 715 811 0 5 715 811
Záväzky voči prepojeným účtovným jednot-
kám 0 0 0 0
Záväzky voči spoločníkom a združeniu 0 339 261 0 339 261
Záväzky voči zamestnancom 0 179 304 0 179 304
Záväzky zo sociálneho poistenia 0 107 746 0 107 746
Daňové záväzky a dotácie 0 5 072 093 0 5 072 093
Deriváty 0 8 072 0 8 072
Iné záväzky 0 9 335 0 9 335
Krátkodobé záväzky spolu 0 9 148 149 2 141 9 150 290
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky

Záväzky so zostatkovou
dobou splatnosti

jeden rok
až päž ro-

kov
do jed-

ného roka

Záväzky
po lehote
splatnosti

Spolu zá-
väzky

Dlhodobé záväzky z obchodného styku: 0 0 0 0
Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 5 166 0 0 5 166
Záväzky zo sociálneho fondu 5 166 0 0 5 166
Dlhodobé záväzky spolu 5 166 0 0 5 166

Krátkodobé záväzky z obchodného styku,
z toho: 0 2 436 807 61 911 2 498 718
Záväzky voči prepojeným účtovným jednot-
kám 0 8 704 0 8 704
Ostatné záväzky z obchodného styku 0 2 428 103 61 911 2 490 014
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 2 942 320 0 2 942 320
Záväzky voči prepojeným účtovným jednot-
kám 0 0 0 0
Záväzky voči spoločníkom a združeniu 0 307 160 0 307 160
Záväzky voči zamestnancom 0 180 992 0 180 992
Záväzky zo sociálneho poistenia 0 103 055 0 103 055
Daňové záväzky a dotácie 0 2 349 181 0 2 349 181
Iné záväzky 0 1 932 0 1 932
Krátkodobé záväzky spolu 0 5 379 127 61 911 5 441 038

4. Rezervy

Prehľad pohybu rezerv za rok 2024 je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky
Stav k

1.1.2024 Tvorba Použitie Zrušenie
Stav k

31.12.2024
Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0
Zákonné dlhodobé rezervy 0 0 0 0 0
Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0
Rezerva na odchodné 0 0 0 0 0
Krátkodobé rezervy, z toho: 224 636 368 766 224 636 0 368 766
Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 53 321 55 666 53 321 0 55 666
Rezerva na nevyčerpanú dovolenku 53 321 55 666 53 321 0 55 666
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 171 315 313 100 171 315 0 313 100
Rezerva na audit 12 115 12 100 12 115 0 12 100
Rezerva na nevyfakturované do-
dávky 9 200 1 000 9 200 0 1 000
Rezerva na odmeny zamestnancom 150 000 300 000 150 000 0 300 000
Rezervy spolu 224 636 368 766 224 636 0 368 766



Poznámky Úč POD 3-01 IČO: 17321450
exe, a.s. 19 DIC:  2020299490

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky
Stav k

1.1.2023 Tvorba Použitie Zrušenie
Stav k

31.12.2023
Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0
Zákonné dlhodobé rezervy: 0 0 0 0 0
Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0
Rezerva na odchodné 0 0 0 0 0
Krátkodobé rezervy, z toho: 325 733 232 950 308 599 25 448 224 636
Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 17 147 68 728 32 554 0 53 321
Rezerva na nevyčerpanú dovolenku 17 147 53 321 17 147 0 53 321
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 308 586 164 222 276 045 25 448 171 315
Rezerva na audit 19 045 12 115 19 045 0 12 115
Rezerva na nevyfakturované do-
dávky 32 541 2 107 0 25 448 9 200
Rezerva na odmeny zamestnancom 257 000 150 000 257 000 0 150 000
Rezervy spolu 325 733 232 950 308 599 25 448 224 636

5. Bankové úvery a vydané dlhopisy

Prehľad bankových úverov k 31.decembru 2024 je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky Mena Úrok p. a. v %
Dátum

splatnosti

Suma istiny v mene EUR
k

31.12.2024
k

31.12.2023
Dlhodobé bankové úvery: 0 0
Krátkodobé bankové úvery,
z toho: 3 836 545 6 514 582
Konokorentný-prevádzkový
úver Tatra banka a.s. 0 0
Kreditná karta - Tatra banka,
a.s. EUR 0 0
Kontokorentný-prevádzkový
úver Slovenská sporitelňa,
a.s. EUR

STR + Margin
0,90% p.a. 30.04.2029 3 836 545 6 514 582

Spolu 3 836 545 6 514 582

6. Časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky Stav k 31.12.2024 Stav k 31.12.2023
Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0
Nákup licencií 0 0
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0
Nákup licencií 0 0
Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 4 778 417 132 016
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 16 364 750 10 561 794
Predaj licencií 16 050 519 10 164 995
Služby 37 440 0
Grant EÚ 276 791 396 799
Spolu 21 143 167 10 693 810
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7. Deriváty

Spoločnosť má uzavreté zmluvy o derivátoch, ktoré člení na deriváty určené na obchodovanie
a zabezpečovacie deriváty. K 31. decembru 2024 spoločnosť precenila deriváty na reálnu hodnotu
a kladné resp, záporné reálne hodnoty derivátov sú vykázané v iných pohľadávkach, resp. v iných
záväzkoch.

Informácie o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie:

Názov položky Stav k 31.12.2024 Stav k 31.12.2023
Deriváty určené na obchodovanie: 0 0
Zabezpečovacie deriváty, z toho: 8 072 0
ForwardDeals SLSP 8 072 0
Spolu 8 072 0
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IV. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A STRÁT

1. Čistý obrat

Infomácie o štruktúre čistého obratu Spoločnosti sú uvedené v nasledujúce tabuľke:

Názov položky 2024 2023
Tržby z predaja služieb 61 330 432 48 920 142
Tržby za tovar 37 502 46 864
Čistý obrat celkom 61 367 934 48 967 006

VÝNOSY

2. Tržby za vlastné výkony a tovar

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov, tovarov, služieb
a iných činností Spoločnosti sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Tržby z predaja licencií Tržby z predaja služieb Tržby za tovar Spolu
2024 2023 2024 2023 2024 2023 2024 2023

54 261 519 41 171 772 7 068 913 7 748 370 37 502 46 864 61 367 934 48 967 006
54 261 519 41 171 772 7 068 913 7 748 370 37 502 46 864 61 367 934 48 967 006

3. Ostatné výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti sú
uvedené nižšie:

Názov položky 2024 2023
Významné položky pri aktivácii nákladov: 0 0
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 346 872 260 103
Aktivácia 125 000 201 450
Predaj materiálu 1 030 548
Výnosy z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 20 076 576
Ostatné 200 766 57 529
Finančné výnosy, z toho: 465 463 361 241
Kurzové zisky, z toho: 454 723 360 807
Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 416 753 312 896
Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 10 740 434
Úroky 10 740 0
Ostatné finančné výnosy 0 434
Precenenie forwardov na menu 0 0
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NÁKLADY

4. Náklady z hospodárskej a finančnej činnosti

Prehľad nákladov Spoločnosti z hospodárskej a finančnej činnosti okrem osobným nákladov je uvedený
v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky 2024 2023
Náklady za poskytnuté služby, z toho: 55 557 582 43 700 355
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 24 555 13 130
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 24 555 13 130
Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 55 533 027 43 687 225
Opravy a údržba 4 790 4 406
Cestovné 117 135 122 383
Náklady na reprezentáciu 95 835 131 906
Nákup licencií 51 651 973 39 139 621
Subdodávky 2 764 243 3 347 048
Nájomné 416 138 366 889
Účtovné, ekonomické a právne služby 121 086 110 751
Náklady na inzerciu a reklamu 63 160 31 808
Náklady na telekomunikačné služby 61 716 56 754
Ostatné 236 951 375 659
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 138 842 31 305
Zostatková cena predaného dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 21 667 581
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam 5 830 3 448
Poistenie 17 227 17 087
Dary 75 442 1 000
Pokuty a penále 330 612
Ostatné 18 346 8 577
Finančné náklady, z toho: 738 399 654 414
Kurzové straty, z toho: 522 796 509 635
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 500 679 474 570
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 215 602 144 779
Úroky 191 805 130 022
Ostatné 23 798 14 757

5. Osobné náklady

Prehľad osobných nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky 2024 2023
Osobné náklady, z toho: 4 301 666 3 856 795
Mzdové náklady 3 096 049 2 822 064
Zákonné sociálne zabezpečenie 1 112 475 953 511
Ostatné sociálne  zabezpečenie 9 510 7 240
Zákonné sociálne náklady 83 632 73 980
Ostatné sociálne náklady 0 0
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6. Dane

Informácie o dočasných rozdieloch a výpočte odloženej dane:

Názov položky Stav k 31.12.2024 Stav k 31.12.2023
Dlhodobý majetok -60 179 -50 015
Zásoby 0 0
Pohľadávky 0 0
Rezervy 1 914 493 2 173 055
Daňové straty 0 0
Nevyužité daňové odpočty 0 0
Ostatné 247 766 85 075
Celkom 2 102 080 2 208 115
Sadzba dane z príjmov ( v %) 24% 21%
Odložená daňová pohľadávka 504 499 463 704

Odsúhlasenie vzťahu medzi splatnou daňou z príjmov, odloženou daňou z príjmov a výsledkom
hospodárenia pred zdanením je uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky

2024 2023
Základ
dane Daň

Daň
v %

Základ
dane Daň

Daň
v %

Výsledok hospodáre-
nia pred zdanením,
z toho: 870 414 888 041
teoretická daň 182 787 21% 186 489 21%
Daňovo neuznané náklady 2 391 840 502 286 2 379 078 499 606
Výnosy nepodliehajúce
dani - 2245 193 -471 490 -2 973 242 -624 381
Vplyv nevykázanej odlože-
nej daňovej pohľadávky
Umorenie daňovej straty -31 912 -6 702 -148 380 -31 160
Zmena sadzby dane
Iné – superodpočet nákla-
dov na VaV -35 540 -7 463 -145 495 -30 554
Spolu 199 417 18% 0 0%
Splatná daň z príjmov 199 417 23% 0 0%
Odložená daň z príjmov -40 795 -5% 188 233 21%
Celková daň z príjmov 158 622 18% 188 233 21%

7. Údaje o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov

Členom štatutárných a dozorných orgánov neboli vyplácane príjmy ani iné výhody nad rámec štandradého
zamestnaneckého stavu v spoločnosti.
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V. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Po 31. decembri 2024 do dňa zostavenia účtovnej závierky Spoločnosti nenastali iné udalosti, ktoré by si
vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2024.

VI. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI

1. Transakcie medzi Spoločnosťou a spriaznenými osobami

VII. OSTATNÉ INFORMÁCIE

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme.

Na spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve.

Charakteristika transakcie Spriaznená osoba 2024 2023

Nákup služieb
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodu-
júci vplyv 77 567 44 972

Nákup služieb Ostatné spriaznené strany 21 567 68 178

Predaj služieb
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodu-
júci vplyv 92 782 327 573

Predaj služieb Ostatné spriaznené strany 397 361 339 314

Spriaznená osoba
Stav k

31.12.2024
Stav k

31.12.2023

Záväzky z obchodného styku
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva
rozhodujúci vplyv 62 400 6 000

Záväzky z obchodného styku Ostatné spriaznené strany 540 2 704

Pohľadávky z obchodného styku
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva
rozhodujúci vplyv 37 860 18 395

Pohľadávky z obchodného styku Ostatné spriaznené strany 20 890 45 475
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VIII. PREHĽAD POHYBOV VLASTNÉHO IMANIA

1. Vlastné imanie

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je
uvedený v nasledujúcich tabuľkách:

Položka vlastného imania
Stav k

1.1.2024 Prírastky Úbytky  Presuny
Stav k

31.12.2024
Základné imanie 624 300 0 0 0 624 300
Zmena základného imania 0 0 0 0 0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0
Emisné ážio 0 0 0 0 0
Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 124 860 0 0 0 124 860
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely 0 0 0 0 0
Štatutárne fondy 0 0 0 0 0
Ostatné fondy 0 950 000 0 0 950 000
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku
a záväzkov -32 063 0 0 0 -32 063
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlú-
čení, splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0
Nerozdelený zisk minulých rokov 223 684 0 0 199 808 423 493
Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného
obdobia 699 808 711 792 0 -699 808 711 792
Deklarované dividendy 0 0 500 000 500 000 0
Vlastné imanie spolu 1 640 589 1 661 792 500 000 0 2 802 382

Položka vlastného imania
Stav k

1.1.2023 Prírastky Úbytky Presuny
Stav k

31.12.2023
Základné imanie 624 300 0 0 0 624 300
Zmena základného imania 0 0 0 0 0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0
Emisné ážio 0 0 0 0 0
Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 124 860 0 0 0 124 860
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely 0 0 0 0 0
Štatutárne fondy 0 0 0 0 0
Ostatné fondy 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku
a záväzkov -32 063 0 0 0 -32 063
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlú-
čení, splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0
Nerozdelený zisk minulých rokov 223 684 0 0 0 223 684
Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného
obdobia 794 414 699 808 0 -794 414 699 808
Vyplatené dividendy 0 0 794 414 794 414 0
Vlastné imanie spolu 1 735 195 699 808 794 414 0 1 640 589
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Základné imanie Spoločnosti tvorí 624 300 akcií v menovitej hodnote 1 EUR. Všetky akcie sú spojené
s rovnakými právami pre akcionárov.

Hodnota splateného základného imania predstavuje 624 300 EUR.

Zisk na akciu predstavuje 1,14 EUR (2023: 1,12 EUR). Zisk na akciu sa vypočítal ako podiel čistého zisku
po zdanení a počtu akcií v obehu v bežnom účtovnom období.

2.  Rozdelenie zisku za predchádzajúci rok 2023

Účtovný zisk za rok 2023 vo výške 699 808 EUR bol rozdelený nasledovne:

Vyplatenie dividend akcionárom v hodnote 500 000 EUR
Nerozdelený zisk v hodnote 199 808 EUR

3. Návrh rozdelenia hospodárskeho výsledku roka 2024

Účtovný získ za rok 2024 vo výške 711 792 EUR bude rozdelený nasledovne:

Vyplatenie dividend akcionárovi v hodnote 640 000 EUR
Prevod na účet nerozdeleného zisku minulých rokov 71 792 EUR

IX. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV

Na účely uvádzania údajov v prehľade peňažných tokov sa rozumie:
a) peňažnými prostriedkami peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné

prostriedky na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný
účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a
pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami,

b) ekvivalentmi peňažnej hotovosti krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred
známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v
najbližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad
termínové vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú
lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou
jednotku, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.



Poznámky Úč POD 3-01 IČO: 17321450
exe, a.s. 27 DIC:  2020299490

Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy:

Názov položky 2024 2023

Výsledok hospodárenia pred zdanením 870 414 888 041
Úpravy o nepeňažné operácie:
Odpisy dlhodobého majetku 379 332 176 260
Odpis zásob 0 0
Odpis pohľadávky 0 579
Zmena stavu opravnej položky k dlhodobému majetku 0 0
Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam 5 830 3 448
Zmena stavu opravnej položky k zásobám 0 0
Zmena stavu rezerv 144 129 -101 097
Úrokové náklady (netto) 181 065 130 021
Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku 1 592 6
Výnosy z dlhodobého finančného majetku 0 0
Ostatné položky nezahrnuté do nepeňažných operácií – zlúčenie EdgeCom 678 196 0
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 2 260 558 1 097 258

Zmena pracovného kapitálu:
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia -17 224 237 -5 253 336
Úbytok (prírastok) zásob -3 083 -2 478
(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia 14 000 017 3 831 659
Iné -8 072 0
Prevádzkové peňažné toky -974 817 -326 897

Názov položky 2024 2023

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti
Prevádzkové peňažné toky -974 817 -326 897
Zaplatené úroky -191 805 -130 022
Prijaté úroky 10 740 1
Zaplatená daň z príjmov 208 537 -193 230
Vyplatené dividendy -467 899 -449 343
Príjmy z mimoriadnych položiek 0 0
Ostatné položky nezahrnuté do prevádzkovej činnosti 0 0
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti  -1 415 244 -1 099 491

Peňažné toky z investičnej činnosti
Nákup dlhodobého majetku -440 355 -293 120
Príjmy z predaja dlhodobého majetku 20 075 576
Obstaranie finančných investícií 0 0
Poskytnuté dlhodobé pôžičky 0 0
Prijaté dividendy 0 0
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -1 098 476 -292 544

Peňažné toky z finančnej činnosti
Príjmy zo zvýšenia základného imania a ostatných kapitálových fondov 950 000 0
Príjmy / splátky úverov a pôžičiek od bánk -2 678 038 5 126 227
Príjmy / splátky pôžičiek prijatých od spoločností v Skupine 0 0
Splátky dlhodobých záväzkov 0 0
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti -1 728 038 5 126 227

Kurzové rozdiely k peňažným prostriedkom a ekvivalentom 0 0

Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov -4 919 954 3 734 192

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 5 240 778 1 506 586
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 320 824 5 240 778
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